


ULAZNA PJESMA: Spasi nas, Gospodine, Bože naš, 
i saberi nas iz naroda, da slavimo tvoje sveto ime, da se 
tvojom slavom ponosimo.

ZBORNA MOLITVA: Gospodine, Bože naš, tvoja Crkva 
počinje svetu službu: daj da te štujemo svom dušom te u 
tvom Duhu ljubimo i prihvaćamo sve ljude. Po Gospodinu.

ČITANJE KNJIGE PONOVLJENOG ZAKONA
(Pnz 18, 15-20): 
Mojsije reče narodu: “Proroka, kao što sam ja, iz tvoje 
sredine, od tvoje braće, podignut će ti Gospodin, Bog tvoj: 
njega slušajte!
Posve onako kako si i tražio od Gospodina, Boga svoga, na 
Horebu, na dan zbora kad si govorio: ‘Neću više da slušam 
glas Gospodina, Boga svoga, niti želim više gledati taj silni 
oganj da ne poginem!’ Nato mi reče Gospodin: ‘Pravo su 
rekli. Podignut ću im proroka između njihove braće, kao 
što si ti. Stavljat ću svoje riječi u njegova usta, da im kazuje 
sve što mu zapovijedim. I ne bude li tko poslušao mojih 
riječi, što ih prorok bude govorio u moje ime, taj će odgo-
varati preda mnom. A prorok koji bi se usuđivao govoriti 
što u moje ime, što ja ne budem zapovijedio da govori, i 
koji bi govorio u ime drugih bogova, takav prorok neka se 
pogubi!”

Riječ Gospodnja ~ Bogu hvala!

PRIPJEVNI PSALAM: 95 (94), 1-2. 6-7ab. 7c-9

Ako danas glas mu čujete, ne budite srca tvrda!
............................................................................................

Dođite, kličimo Gospodinu, 
uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome! 

Pred lice mu stupimo s hvalama, kličimo mu u pjesmama!
............................................................................................

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice, 
poklonimo se Gospodinu koji nas stvori! 

Jer on je Bog naš, a mi narod paše njegove, 
ovce što on ih čuva.

............................................................................................
O da danas glas mu poslušate: 

“Ne budite srca tvrda kao u Meribi, 
kao u dan Mase u pustinji, 

gdje me iskušavahu očevi vaši, 
iskušavahu me premda vidješe djela moja.”

............................................................................................

ČITANJE PRVE POSLANICE SVETOGA PAVLA 
APOSTOLA KORINĆANIMA (1 Kor 7, 32-35):
Braćo! Rado bih da budete bezbrižni. Neoženjen se brine 
za Gospodnje: kako da ugodi Gospodinu. A oženjen se 
brine za svjetovno: kako da ugodi ženi, pa je razdijeljen. I 
žena neudana i djevica brine za Gospodnje, da bude sveta i 
tijelom i duhom; a udana brine za svjetovno, kako da ugodi 
mužu.  Ovo pak govorim vama na korist, ne da vam post-
avim zamku, nego da dolično i nesmetano budete privrženi 
Gospodinu.

Riječ Gospodnja ~ Bogu hvala!

PRIJE EVANĐELJA: 
Aleluja! Narod što je sjedio u tmini svjetlost vidje 

veliku, onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost 
jarka osvanu.

ČITANJE SVETOG EVANĐELJA PO MARKU
(Mk 1, 21-28): 
U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče 
naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Ta učio 
ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci. A u 
njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut 
nečisitm duhom. On povika: “Što ti imaš s nama, Isuse 
Nazarećanine? Došao si da nas uništi”? Znam tko si: Svetac 
Božji!” Isus mu zaprijeti: “Umukni i iziđi iz njega!” Nato 
nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe 
iz njega. Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: “Što li je 
ovo? Nove li i snažne nauke! Pa i samim nečistim dusima 
zapovijeda, i pokoravaju mu se.” I pročulo se odmah o 
njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj.

Riječ Gospodnja ~ Slava tebi Kriste!

DAROVNA MOLITVA: Gospodine, donosimo na oltar 
darove u znak svoga služenja i predanja: primi ih i pretvori 
u otajstvo našeg otkupljenja. Po Kristu.

PRIČESNA PJESMA: Rasvijetli lice svoje nad slugom 
svojim, po svojoj me dobroti spasi! Gospodine, ne bilo me 
stid što te zazvah!

POPRIČESNA MOLITVA: Gospodine, ova pričest ob-
novila je u nama božanski život. Molimo da po tom sred-
stvu spasenja neprestano rastemo u vjeri. Po Kristu.
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First Reading Deuteronomy 18:15-20
Moses spoke to the people; he said: “The Lord your God will raise 
up for you a prophet like me from among your own people; you 
shall heed such a prophet. This is what you requested of the Lord 
your God at Horeb on the day of the assembly when you said: “If 
I hear the voice of the Lord my God any more, or ever again see 
this great fi re, I will die.” Then the Lord replied to me: “They are 
right in what they have said. I will raise up for them a prophet 
like you from among their own people; I will put my words in 
the mouth of the prophet, who shall speak to them everything 
that I command. Anyone who does not heed the words that the 
prophet shall speak in my name, I myself will hold accountable. 
But any prophet who speaks in the name of other gods, or who 
presumes to speak in my name a word that I have not commanded 
the prophet to speak—that prophet shall die.” 

 The word of the Lord. ~ Thanks be to God. 

RESPONSORIAL PSALM (Psalm 95)

O that today you would listen to the voice of the Lord. 
Do not harden your heart.

 O come, let us sing to the LORD; 
 let us make a joyful noice to the rock of our salvation

 Let us come before into his presence with thanksgiving 
 let us make a joyful noise to him with songs.   

                         
 O, come, let us worship and bow down, 
  let us kneel before the Lord our Maker; 

  for he is our God and we are the people of his pasture, 
  and the sheep of his hand.   

 
  O that today  you would listen to his voice, 
 “Do not harden your hearts as at Meribah,
   as on the day at Massah in the wilderness, 

   when your ancestors tested me; and put me to the proof, 
though they had seen my work.

Second Reading 1 Corinthians 7:32-35
Brothers and sisters, let each of you lead the life that the Lord 
has assigned, to which God has called you. I want you to be free 
from anxieties. The unmarried man is anxious about the affairs of 
the Lord, how to please the Lord; but the married man is anxious 
about the affairs of the world, how to please his wife, and his 
interests are divided. And the unmarried woman and the virgin 
are anxious about the affairs of the Lord, so that they may be holy 
in body and spirit; but the married woman is anxious about the 
affairs of the world, how to please her husband. I say this for your 
own benefi t, not to put any restraint upon you, but to promote 
good order and unhindered devotion to the Lord. 

 The word of the Lord. ~ Thanks be to God. 

GOSPEL ACCLAMATION (Mark 1.15)
Alleluia. Alleluia. The people who sat in the darkness have 
seen a great light, and for those who sat in the region and 

shadow of death, light has dawned. Aleluia

Gospel Mark 1:21-28
A reading from the holy Gospel according to Mark. Glory to 
you, o Lord. 
The disciples went to Capernaum; and when the sabbath came, 
Jesus entered the synagogue and taught. They were astounded at 
his teaching, for he taught them as one having authority, and not 
as the scribes. Just then there was in their synagogue a man with 
an unclean spirit, and he cried out, “What have you to do with 
us, Jesus of Nazareth? Have you come to destroy us? I know 
who you are, the Holy One of God.” But Jesus rebuked him, 
saying, “Be silent, and come out of him!” And the unclean spirit, 
convulsing him and crying with a loud voice, came out of him. 
They were all amazed, and they kept on asking one another, 
“What is this? A new teaching—with authority! He commands 
even the unclean spirits, and they obey him.” At once his fame 
began to spread throughout the surrounding region of Galilee. 

The Gospel of the Lord. ~ Parise to you, Lord Jesus Christ.

MEDITATION: 
Last week, Jesus announced the kingdom of God is at hand. This 
week, in mighty words and deeds, He exercises His dominion - 
asserting royal authority over the ruler of this world, Satan.
Notice that today’s events take place on the sabbath. The sabbath 
was to be an everlasting sign -both of God’s covenant love for 
His creation, and His deliverance of his covenant people, Israel, 
from slavery. 
On this sabbath, Jesus signals a new creation - that the Holy One 
has come to purify His people and deliver the world from evil.
“With an unclean spirit” is biblical language for a man possessed 
by a demon, Satan being the prince of demons. 
The demons’ question: “What have you to do with us?” is often 
used in Old Testament scenes of combat and judgment. 
And as God by His word “rebuked” the forces of chaos in 
creating the world, and again rebuked the Red Sea so the 
Israelites could make their exodus, Mark uses the same word to 
describe Jesus rebuking the demons.
Jesus is the prophet foretold by Moses in today’s First Reading. 
Though He has authority over heaven and earth, He becomes one 
of our own kinsmen. 
He comes to rebuke the forces of evil and chaos - not only in the 
world, but in our lives. He wants to make us holy in body and 
spirit, as Paul says in today’s Epistle. 
In this liturgy, we hear His voice and “see” His works, as we sing 
in today’s Psalm. And as Moses tells us today, we should listen 
to Him.
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Mnogo puta vjernici su 
me  kao svećenika pitali: 
velečasni može li đavao ući 
u čovjeka i vladati njime? 
I ne samo da su me pitali 
nego sam više puta znao 
moliti nad osobama koje 
su izgledale kao opsjed-
nute. Više puta sam išao i 
blagosljivao kuće u kojima 
se čuli nerazumni glasovi, 
velika buka a vrata i prozori 
odjedamput u pola noći bi 
se otvorili. U svojoj dugoj 
svećeničkoj praksi nailazio 
sam na mnoge slučajeve koji 
se ne bi mogli svesti pod 
bolest ili neki nerazumnih strah kod pojedinih osoba.
Katolička Crkva nas uči, kao što postoji dobri i milosrdni Bog 
koji neizmjerno voli čovjeka, tako isto postoji zao duh ili đavao 
koji mrzi i Boga i čovjeka. Današnje evanđelje nam govori da 
postoji zao duh i da može opsjednuti čovjeka. Opsjednuća je 
bilo u Isusovo vrijeme, bilo ih je u srednjem vijeku a ima ih i 
danas.
Nečisti duh ima mnogo imena. Naziva se sotona, a to je izve-
deno iz hebrejske riječi « satan», što znači protivnik. Naziva 
se i đavao, a ta riječ nastala od grčke riječi « diabolos»,  što 
znači znači klevetnik. On je jedno i drugo. Čovjek opsjednut 
nečistim duhom posjeduje ogromnu fi zičku snagu da i lance 
može kidati, govori strane jezike koje nikada nije učio i ne 
podnosi ništa što je sveto. Ni križ, ni svetu vodu, svete slike, ni 
svećenika, ni crkvu ni sakramente. Sve odbacuje i razbacuje. 
Ima on normalnih trenutaka i izgleda posve zdrav ali kad ga ta 
sila uhvati, on se cijeli zapjeni, urla, trči, udara sobom, vrišti, 
lomi oko sebe i druge napada.
Evo što čitamo u životu svetog Ivana Vianey-a. On je bio Arški 
župnik, umro je 1859.godine. On o sebi pripovjeda: Nisam 
pošteno zaspao punih 35 godina jer me ometala trešnja kreveta, 
udarci po vratima, bacalo me iz kreveta na pod, pa sam morao 
na slami spavati, vuklo je postelju ispod mene, osjećao sam 
hladnu ruku preko svoga lica. A jednom sam čuo glas: Vianey 
zar si još živ? Bit ćeš jednom moj!».. Godine 1925. papa PioXI. 
proglasio je Ivana Vianey.a svetim. 

Ako ne vjerujete Vianey-e, vjerujte Isusu Kristu!
Čovjek u Sinagogi ( Mk., 1, 23-28 )

U gradu Kafarnaumu Isus je došao u sinagogu i počeo propovi-
jedati pred slušateljstvom, ali dok je on govorio počeo je vikati 
neki čovjek opsjednut nečistim duhom: « što ti imaš s nama, 
Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Isus mu zaprijeti: 
« Umukni i iziđi iz njega!» Nato nečisti duh potrese njime pa 
povika iz svega glasa i iziđe iz njega. Nije to bio neki psihički 
bolesnik sa slabim živcima nego šovjek opsjednut sotonom. 
Isus je mnoge opsjednute ozdravio čak i cijelu legiju nečistih

duhova izgonio. Tu vlast 
dao je i apostolima i oni 
su izgonili mnoge zle 
duhove iz opsjednutih 
ljudi. Tu vlas ima i Crk-
va Katolička i ovlašćuje 
pojedine svećenike da iz-
gone zloduhe iz opsjednu-
tih ljudi. Ti svećenici se 
zovu egzorcisti, istjerivači 
đavala, koji posebnim 
molitvama u ime Isusovo 
zaklinju đavla da napusti 
opsjednutu osobu. Sami 
se dobro moraju oboružati 
kroz post i pokoru da bi se 
mogli zlome suprostaviti.

Đavao je otac laži
Prva mu je zadaća da uvjeri čovjeka da on ne postoji. A zna se 
preobući u anđela svijetla i ponuditi sve ono što nam godi da 
bi nas mogao zarobiti. Ono sve što govori i nudi je laž. Isus za 
njega kaže da lažac koji ne pozna istinu. Iako laže toliki mu 
vjeruju. Pa već na početku ljudskog roda Adam i Eva vjeruju  
sotoni da će biti kao Bog ako pogaze Božje zapovijedi.  A kad 
ih je upropastio nimalo se nije stidio svoje laži, nego je i dalje 
nastavio zavoditi njih i njihovo potomstvo obećavajući lažnu 
sreću i bogatstvo. Zamislimo se koliko puta smo se uvjerili da 
nam taj zloduh laže, pa nas opet prevari i uvuče u grijeh. A 
s druge strane znamo da je Bog temelj sreće i njegove zapovi-
jedi su putokaz vječnoj sreći. Evanđelje nam nudi rješenje svih 
naših problema ali mi često biramo drugi put koji nas vodi u 
slijepu ulicu. To je često znak naše oholosti i bahatosti da smo 
mi kadri svojim silama sve probleme riješiti. Upravo je oholost 
temeljna karakteristika sotone. Sotona je pripravan sve uraditi, 
ali nipošto se Bogu pokoriti. I ohol je čovjek takav. I on će se 
ne samo kao Izraelci klanjati zlatnom teletu nego će se klanjati 
i onima što ne znaju više nego tele, klanjat će se svakoj ljudskoj 
veličini ali Bogu ne. Oholica pokazuje svoju smjelost kad treba 
prkositi, Bogu, roditeljima, Crkvi, ali kad to teba pokazati pred 
ljudima moćnijima od sebe, manji je od mrava.
Hvala Bogu mislim da nismo ni opsjednuti ni toliko oholi da bi 
se svome Bogu suprostavljali. Zato smo i došli na svetu misu 
da se okrijepimo da bi se mogli odupirati sotoni i njegovim 
sljedbenicima. Ujedinimo se danas sa Isusom jer onaj koji je 
u njegovoj milosti zao duh mu ništa ne može nauditi. Isus je 
zadao smrtni udarac sotoni svojom mukom, smrću i uskrsnućem. 
A u svakoj svetoj misi to se na nekrvan način obnavlja na našim 
oltarima i mi s Kristom zadajemo smrtni udarac tom zloduhu. 
Zato je sveta misa najmoćnije oružje protiv sotone i sila mraka. 
Blago nama ako svake nedjelje u njoj sudjelujemo, nema straha 
za našu sadašnjost, budućnost i vječnost. AMEN.
                                                                                     Don Iko
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Vidljivo jedinstvo kršćana 
dolazi odozgo
Draga braćo i sestre!
Današnja nedjelja pada 
usred Molitvene osmine za 
jedinstvo kršćana, koja se 
slavi od 18. do 25. siječnja. 
Od srca sve pozivam da 
se ujedine u molitvi koju 
je Isus uputio Ocu uoči 
svoje muke: “da svi budu 

jedno... da svijet uzvjeruje”(Iv 17, 21). Ove se godine, na 
poseban način, naše razmišljanje u Molitvenoj osmini za 
jedinstvo referira na ulomak iz Prve poslanice svetog Pavla 
Korinćanina, na temelju kojeg je formulirano njezino geslo: 
Svi ćemo se izmijeniti pobjedom Gospodina našega Isusa 
Krista (usp. 1 Kor 15, 51-58). Pozvani smo razmatrati Kristovu 
pobjedu nad grijehom i smrću, to jest njegovo uskrsnuće, kao 
događaj koji stubokom preobražava one koji vjeruju u njega 
i otvara im pristup nepropadljivom i besmrtnom životu. Pre-
poznati i prihvatiti snagu preobrazbe vjere u Isusa Krista podu-
pire kršćane također u traženju punog jedinstva među njima.
Ove godine je vodiče za Molitvenu osminu za jedinstv kršćana 
pripremila jedna skupina iz Poljske. Poljska je upoznala 
dugu povijest hrabrih borbi protiv različitih neprijateljstava i 
opetovano dokazala veliku odlučnost, nadahnutu vjerom. Zato 
riječi gore spomenute teme imaju posebni odjek i snagu za 
Poljsku. Tijekom stoljeća poljski su kršćani spontano nazira-
li duhovnu dimenziju u svojoj želji za slobodom i shvatili su 
da prava pobjeda može doći jedino ako je praćena dubokom 
nutarnjom preobrazbom. Oni nas podsjećaju da naše traženje 
jedinstva može biti stvarno i istinsko samo ako se promjena 
dogodi prije svega u nama samima, ako dopustimo Bogu da 
djeluje, ako dopustimo da budemo preobraženi na Kristovu 
sliku, ako uđemo u novi život u Kristu, koji je prava pobje-
da. Vidljivo jedinstvo svih kršćana je uvijek djelo koje dol-
azi odozgor, od Boga, djelo koje traži poniznost priznavanja 
naše slabosti i prihvaćanja dara. Ipak, da se poslužimo riječima 
koje je često ponavljao blaženi papa Ivan Pavao II., svaki 
dar postaje također zauzetost. Jedinstvo koje dolazi od Boga 
zahtijeva dakle naše svakodnevno zalaganje oko otvaranja jednih 
drugima u ljubavi.
Već mnogo desetljeća Molitvena osmina za jedinstvo kršćana 
predstavlja središnju sastavnicu u ekumenskom djelovanju 
Crkve. Vrijeme koje ćemo posvetiti molitvi za puno jedin-
stvo Kristovih učenika omogućit će nam dublje shvatiti kako 
ćemo biti preobraženi njegovom pobjedom, snagom njegova 
uskrsnuća. Iduće srijedu, po običaju, zaključit ćemo Molit-
venu osminu svečanim slavljem Večernje blagdana Obraćenja 
svetog Pavla, u Bazilici sv. Pavla izvan zidina, na kojoj će 
biti prisutni također predstavnici ostalih Crkava i kršćanskih 
zajednica. Očekujem da ćete se okupiti u velikom broju na 
tome liturgijskom susretu da zajedno ponovimo našu molitvu 
Gospodinu, izvoru jedinstva.

Povjerimo je već sada, sinovskim pouzdanjem, zagovoru 
Blažene Djevice Marije, Majke Crkve.
Nakon Angelusa
Draga braćo i sestre, ovih dana u više zemalja Dalekog istoka 
radosno se slavi lunarna Novu godinu. U sadašnjoj svjetskoj 
situaciji ekonomsko-društvene krize želim svim tim narodima 
da nova godina bude na konkretan način označena pravdom i 
mirom, da donese utjehu onima koji pate i da osobito mladi, 
svojim zanosom i stremljenjem k idealima, uzmognu donijeti 
novu nadu svijetu. (kta/ika)

Molitva za svoje vlastito otkriće
Opravdaj moju dušu, Bože, i napuni sa Svog izvora ognjem 
moju volju. Zasvijetli u moj um, iako to možda znači “tama 
mom iskustvu”, osvoji moje srce Svojim silnim Životom. Neka 
moje oči ne vide ništa u svijetu osim Tvoje slave, i neka moje 
ruke ne dotiču ništa što nije za Tvoju službu. Neka moj jezik ne 
okusi kruha koji me neće prisiliti da hvalim Tvoju slavu. Hoću 
da čujem Tvoj glas i hoću da čujem sav sklad koji si stvorio i da 
pjevam Tvoju pohvalnicu. Ovčja će me vuna i poljski pamuk 
dovoljno grijati da mogu živjeti u Tvojoj službi; ostatak ću dati 
Tvom siromahu. Daj da se služim svim stvarima zbog jednog 
jedinog razloga: naći svoje veselje dajući Ti veću slavu.
Zbog toga čuvaj me, iznad svega, od grijeha. Čuvaj me od smrti 
smrtnog grijeha koji stavlja pakao u moju dušu. Čuvaj me od 
putenog kvarenja koje zasljepljuje i truje moje srce. Čuvaj me 
od grijeha koji izjeda ljudsko tijelo neodoljivom vatrom dok 
ga ne proždere. Čuvaj me od ljubavi k novcu u kom je mržnja, 
od lakomosti i častohleplja koji guše moj život. Čuvaj me 
od mrtvih djela taštine i nezahvalnog posla u kom umjetnici 
uništavaju sami sebe zbog ponosa, novca i glasa a sveti se dave 
pod lavinom svoje vlastite nezgodne revnosti. Iscijeli u meni 
tešku ranu pohlepe i glada koja iscrpljuje moju narav njezinim 
krvarenjem. Pogazi zmijsku zavist koja bode otrovom ljubav i 
ubija svaku radost. Odveži moje ruke i oslobodi moje srce od 
lijenosti. Oslobodi me od besposlice koja obilazi prerušena u 
aktivnost tamo gdje se aktivnost ne traži od mene i od 
kukavičluka koji čini što nije 
zamoljen zato da izbjegne 
žrtvu.
Daj mi jakost koja čeka Tebe u 
šutnji i miru. Daj mi poniznost 
u kojoj je jedinoj smirenost i 
oslobodi me od oholosti koja 
je najteži teret. I zaposjedni 
cijelo moje srce i dušu bezazle-
nom ljubavlju. Obuzmi čitav 
moj život jednom misli i jed-
nom željom ljubavi, da mogu 
ljubiti ne zbog zasluga, ni zbog 
savršenstva, ni zbog kreposti, 
ni zbog svetosti nego jedino 
radi Boga.

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji u nedjelju 22. siječnja 2012.



Sin Božji u moći
Kad je naš Gospodin Isus Krist 
počeo javno djelovati, on nije 
nastupao kao mnogi prije njega 
koji su se sami predstavljali kao 
imenovani proroci, a da nisu po-
slani od Boga. U starozavjetnoj 
knjizi Ponovljenog zakona, kako 
nam to donosi prvo čitanje, takvim 
prorocima  bez naloga upućena je 
ozbiljna opomena: “A prorok koji 
bi se usuđivao govoriti što u moje 
ime, što ja ne budem zapovjedio 
da govori, i koji bi govorio u ime 
drugih bogova, takav prorok neka se pogubi!” 
Očito je u Starom zavjetu bilo mnogo takvih krivih proroka, a i u vri-
jeme Isusovo također, koji su sebe vidjeli kao osloboditelje naroda, 
koji su oko sebe okupljali mase i prouzrokovali krvave nemire, na 
kraju nisu uspjeli i pokazalo se da su krivi proroci. Isus Krist nije bio 
takav jedan od samoimenovanih proroka!
On je puno više nastupao kao Sin Božji u moći, i to nije pokazivao 
na drzak način, nego u velikoj jednostavnosti i poniznosti. To je jed-
nostavno bila snaga njegove riječi, koju su ljudi uzimali duboko k 
srcu. I naravno, bilo je čudesa i znakova koji su posvjedočili njegovo 
božansko poslanje i djelovanje. 
Jedan čovjek opsjednut nečistim duhom bit će oruđe objave toga, tko 
je stvarno Isus. Iz usta opsjednutoga čuje se riječ: “Znam tko si, Svetac 
Božji!” Isus dakako ne prihvaća proglas “odozdo”, nego zapovijeda 
zlom duhu da šuti i da napusti čovjeka. Kad se to stvarno dogodi i 
izmučeni čovjek bude oslobođen svoje patnje, svi prepoznaju velika 
djela Božja i slave njegovu vlast.
Istjerivanje zlih duhova po Isusu kao i ostala čudesa stvarni su zna-
kovi započetog kraljevstva Božjega. Sada će knez svijeta, đavao, biti 
izbačen od onoga, koji ima vlast nad svakim zlom i koji oslobađa ljude, 
da ih učini djecom Božjom. Isus Krist je Gospodin!
Svi koji su čekali na dolazećeg Otkupitelja, sada imaju opravdan ra-
zlog, da svoju nadu stave u Isusa. Dakako, oni ga još nisu stvarno
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SVETE MISE
NEDJELJOM: 9.30 a.m. i 11.00 a.m.
SUBOTOM: 6.00 p.m.
RADNIM DANOM: 6.30 p.m.
KRŠTENJA: subotom ili nedjeljom. Roditelji koji pripadaju Župi 
Naše Gospe Kraljice Hrvata i žele krstiti svoje dijete, imaju prilike 
doći svakog prvog utorka u mjesecu na pripravu za krštenje u 7:00 
PM. Dovoljno je ostaviti svoje podatke u uredu ili se prijaviti preko 
Interneta, te pribaviti potrebnu dokumentaciju koja se odnosi na ku-
move, a koja će se predočiti svećeniku prvog utorka u mjesecu.
VJENČANJA: subotom. Po odredbi Torontske Nadbiskupije 
zaručnici se moraju javiti svećeniku u svojoj župi godinu dana prije 

namjeravanog vjenčanja. Nakon potvrde datuma, zaručnici tre-
baju proći zaručnički tečaj, pribaviti potrebne dokumente i obaviti 
razgovor sa svećenikom.
ISPOVIJED: nedjeljom i preko tjedna pola sata prije sv. Mise.
POSJET BOLESNICIMA: po bolnicama, staračkim domovima i 
kućama na poziv obitelji u svako doba.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA
Ponedjeljkom zatvoreno. Od utorka do petka: 2.30 p.m. -  6.30 p.m., 
subota: 5.00 p.m. - 7.00 p.m. Nedjeljom: 9:00 a.m. - 1:00 p.m.

Razgovor sa svećenikom moguć je uz prethodni dogovor.

poznavali, ali ih je on ipak učio drukčije od pismoznanaca, i to s 
božanskom punomoću. Tako je Gospodin objavio nevidljivoga  Oca 
u svojoj ljudskosti, vječnog Boga koji ga je poslao u svijet. Mnogi 
su povjerovali u njega, i doživjeli su što to znači biti obdaren pravim 
životom u Bogu.Također i za nas, draga braćo i sestre, Isus Krist je 
Gospodin. Njega smijemo i želimo slušati. Njegove riječi su riječi 
života vječnoga i riječi spasa. Na njega, našega Boga i Otkupitelja, 
želimo staviti našu nadu. 
Nerijetko i u našem vremenu izranjaju samozvani proroci koji se pri-
kazuju kao vođe čovječanstva, ali oni to nisu. Svaka nada u čovjeka 
ukoliko nije povezana s nadom u Boga, prije ili kasnije će razočarati. 
Mi se suprotstavljamo zlu po dobru. Borimo se da na zlo ne uzvraćamo 
zlom. Nasuprot mržnji suprotstavljamo moć opraštanja. Isus nas ne 
oslobađa od zla oružjem niti magičnom čarolijom, nego samo po ljuba-
vi do smrti na križu. 
Stavimo sve u Božje ruke; on nosi i upravlja naš život i vodi nas 
do cilja. Neka nas prati zagovor Majke Božje Marije. Ona je u vjeri 
sve više vidjela u Isusu ne samo čovjeka; ona ga je prepoznala kao 
Boga i njemu je vjerovala i nadala se. Iz neba nam je blizu sa svo-
jom majčinskom ljubavlju i želi nas pratiti do svoga Sina u vječno 
kraljevstvo ljubavi i mira.

Fra Jozo Župić

Popričesna meditacija
Isusova riječ nas neprestano ispituje, provjerava, ispravlja, obnavlja i 
uznemiruje. I danas on, koji je čist, ne želi da pored njega itko bude 
nečist. On, koji je dobar ne želi da pored njega budemo zli.
Možemo pretpostaviti da su zločini koje čini čovjek tragovi oca laži, 
neprijatelja čovjekova od početka. Još je sigurnija činjenica da je Isus 
s nama, da je Emenuel – “Bog s nama”, da je snažnije prisutan od 
svakog drugog duha. 
Gospodine! Dovoljno je biti pokraj Tebe, u Tvojoj blizini, u dodiru 
s Tobom pa da se osjetimo slobodni od zla koje želi uništiti čovjeka.
Stoga nas, Gospodine i danas svojim riječima neprestano uznemiravaj, 
ne dopusti da budemo robovi nečistih sila, nego nas obrani, sačuvaj i 
za sebe spasi.

http://www.kristofori.hr/hr/popricesne_meditacije.html



Stepinčevo
Ove godine blagdan blaženog 
Alojzija Stepinca slavimo u 
nedjelju 05. veljače, 2012. 
Slavlju prethodi trodnevna 
priprava u četvrtak, petak 
i subotu, uz mogućnost 
ispovijedi, s prigodnom 
misom i propovijedi. Na-
kon nedjeljne župne mise, 
prigodni program izvest će 
Župno folklorno društvo 
Jadran, a Hrvatska katolička 
žena priredit će svečani ručak. Cijena ulaznica je $35 za odrasle i $20 
za djecu, a možete ih već nabaviti u Župnom uredu. Prihod od ručka 
bit će namijenjen obnovi sakralnog prostora u Župnom parku Father 
Kamber. Odazovimo se i zajednički proslavimo ovaj znameniti dan 
za našu župu i zaštitnika čitavog hrvatskog naroda, blaženoga Alojzija 
Stepinca.

Rev. Mladen Horvat

Priprema kolača za Stepinčevo
Mole se gospođe da ispeku i donesu kolače u nedjelju 5. veljače, kada 
u našoj župi slavimo Stepinčevo.

 Sakupljači milostinje
29. siječnja, 2012. darove prikupljaju:
Misa u 9:30 a.m.:
Slavko Augustin, Janko Bertoša, Milan Šarić i Denis Žmak
Misa u 11:00 a.m. 
Sakupljači i brojači milostinje:
Željko Filipović, Marin Mandić, Ivan Matešić i Ivan Rotim

5. veljače, 2012. darove prikupljaju:
Misa u 9:30 a.m.:
Ivan Matešić, Josip Pavačić, Janko Bradica i Dario Gabrovec
Misa u 11:00 a.m. 
Sakupljači i brojači milostinje:
Mate Menalo, Ivan Prenc, Anđelko Višić i Edward Nežić
  
Čitači i prinositelji darova
29. siječnja, 2012.:
Misa u 9:30 a.m.:
Katarina Kumić, Tereza Rukovanjski; obitelj Kumić
Misa u 11:00 a.m.:
Goran Grvevski, Edward Nežić; Ministranti

5. veljače, 2012.:
Misa u 9:30 a.m.:
Ružica Marušić, Tereza Rukovanjski; obitelj Rukovanjski
Misa u 11:00 a.m.:
Kata Stanić, Patricie Finka-Nemarić; obitelj Stanić
 

NAŠI ŽUPLJANI DARUJU

Za Crkvu
Stana SUNARA………………………………………………..…$200
Franciska RUKAVINA.....................................................................$50
Josip TOMINCIC………………………………...……………….$100
Žarko, Mary i Loris……………………………………...……..…$100
Ankica i Ante MANĐERALO…………………………..………..$100
Catherine GHYCZY………………………………………..…….$500

Kruh Sv. Ante
Anđa LUCIĆ……………………………………...........…………..$50

Za mozaik
N.N…………………………………………………………..…….$50

Za jaslice 
N.N………………………………………………………...……....$50

Za grijanje
Đuro i Katica HUDAJ……………………………………...……..$250

Iz matice umrlih
U srijedu, 25. siječnja, misom i oproštajem u 9:00 AM oprostili smo 
se od preminulog Titus-a Franziskus-a GHYCZY. Obitelji i prijatelji-
ma izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a pokojniku molimo dar 
uskrsnuća na vječni život.

MISNE NAKANE od 29. siječnja do 5. veljače:

4. nedjelja kroz godinu,
29. sije nja

misa u 9:30 AM:
+ Tvrtko, Niko, Milka i Ivica BILI

misa u 11:00 AM:

Župna misa

ponedjeljak, 30. sije nja
misa u 6:30 PM

+ John MUSIL

utorak, 31. sije nja
misa u 6:30 PM

+ Zora ROMODA

srijeda, 1. velja e
misa u 6:30 PM

+ Nenad ŠUNJKA i za sve pokojne
iz obitelji ŠUNJKA

etvrtak, 2. velja e
misa u 6:30 PM

petak, 3. velja e
misa u 6:30 PM

+ Za sve pokojne iz obitelji
DUKOVAC

+ Emilija i Vijenceslav (god.)
KOCIJAN

subota, 4. velja e

misa u 6:00 PM
+ Božidar VAZDAR
+ Snježana MODRINI (god.)
+ Za sve pokojne iz obitelji EŠKI I
RAMI

+ Ivo GREGO
+ Antun ŠIMANI
+ An ela KRAJA I
+ Agata i Franjo HOBLAJ
Walter MELNYK za zdravlje

+ Tomo, Roža, Stanko i Miško Josip
BILJAN

+ Tomo, Petar i Jozo GALI i za sve
pokojne iz obitelji GALI

+ Barbara, Franca, Stjepan i Ive
PAVLAKOVI i za sve pokojne iz
obitelji PAVLAKOVI

+ Blaž TURKOVI
+ Milica, Marijan i Robert
TOMAŠKOVI

+ Stipe, Joso i Zvonko STIPETI
+ Mare, Joso i Vlado MARKOVI
+ Vera HASANAC (god.)
+ Franjo KATUŠIN

misa u 9:30 AM

5. nedjelja kroz godinu,
5. velja e

+ Ana ROGI
+ Lucija ZELJKO
misa u 11:00 AM:

Župna misa
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SVETE MISE
NEDJELJOM: 9.00 a.m. i 11.00 a.m.
SUBOTOM: 6.00 p.m.
RADNIM DANOM: svaki dan u 7.00 p.m., osim utorkom, kada je 
sv. Misa u 9.00 a.m.

SAKRAMENTI
KRŠTENJA:  Na hrvatskom jeziku  subotom za vrijeme sv. Mise u 
6.00 p.m. i nedjeljom za vrijeme sv. Mise u 11.00 a.m. Na engles-
kom ili hrvatskom jeziku nedjeljom nakon sv. Mise u 11.00 a.m. 
Roditelji su dužni prijaviti dijete za krštenje mjesec dana prije 
krštenja i ispuniti prijavnicu. Krsna pouka za roditelje i kumove 

održava se po dogovoru sa svećenikom. 
VJENČANJA: subotom u 12.00 noon, 1.30 p.m. i 3.00 p.m. Po 
odredbi Toronske Nadbiskupije zaručnici se moraju javiti svećeniku 
u svojoj župi godinu dana prije vjenčanja. Nakon potvrde datuma, 
zaručnici trebaju proći zaručnički tečaj, pribaviti potrebne doku-
mente i obaviti razgovor sa svećenikom. 
ISPOVIJED: nedjeljom i preko tjedna pola sata prije sv. Mise.
POSJET BOLESNICIMA: obavljamo po bolnicama, staračkim 
domovima i po kućama na poziv obitelji u svako doba. 
RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA
Od ponedjeljka do petka od 9.00 a.m. do 1.00 p.m. i od 
2.00 p.m. do 5.00 p.m. Subotom od 3.00 pm. 6.00 p.m.
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PROGRAM PROSLAVE BLAGDANA
BLAŽENOG ALOJZIJA STEPINCA

TRODNEVNICA
(crkva Hrvatskih mučenika-Mississauga)

Četvrtak, 9. veljače 2012.
6.30: molitva svete Krunice i litanije bl. A. Stepinca

7.00: Sv. Misa (predvodi fr Anton Market)
Za vrijeme svete Mise predstavljanje ovogodišnjih     

Krizmanika župnoj zajednici.

 Petak, 10. veljače 2012.
5.00: Izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta

6.00: molitva svete Krunice i litanije bl. A. Stepinca
 6.30: meditacija 

7.00: Sv. Misa (predvodi fr Silvio Eljuga)

Subota, 11. veljače 2012.
5.30: molitva Krunice i litanije bl. Alojzija Stepinca

6.00: Sv. Misa (predvodi mons. Juraj Jezerinac, 
vojni ordinarij u RH)

Nedjelja, 12. veljače 2012. 
9.00: Sv. Misa (predvodi fr Ivica Reparinac, župnik)

11.00: SREDIŠNJE MISNO SLAVLJE
(predvodi  Mons. Petar Rajič, apostolski nuncij 

u Kuvajtu i  na Arapskom poluotoku)

VAŽNI DOGAĐAJI U ŽUPI HRVATSKIH 
MUČENIKA U 2012. GODINI  

12. veljače: PROSLAVA BLAŽENOG ALOJZIJA STEPINCA,  
       hrv.muč.
18. veljače: SVEČANOST SVETE KRIZME
25. ožujka: ŽUPNA USKRSNA ISPOVIJED
15. travnja: SVEČANOST PRVE SVETE PRIČESTI
24. lipnja: ŽUPNI PIKNIK
15. srpnja: HODOČAŠĆE U MIDLAND
9. rujna: PROSLAVA SV. MARKA KRIŽEVČANINA, hrv.muč.

28. listopada: MOLITVA ZA POKOJNE NA GROBLJIMA
18. studenoga: PROSLAVA SV. NIKOLE TAVELIĆA, hrv.muč.

24. studenoga: ŽUPNI BANKET
16. prosinca: ŽUPNA BOŽIĆNA ISPOVIJED 

PROJEKT: OBNOVA PROZORA I ŽUPNE DVORANE
Nakon što smo završili obnovu razglasa (sound system) u crkvi. 
Nastavljamo sa obnovom prozora na župnim prostorijama i ob-
novom župne dvorane koja uključuje stavljanje novog poda, bo-
janje zidova i stavljanje novih stropnih elemenata (celing).
Zahvaljujemo svim darovateljima na novčanim darovima za os-
tvarenje ovog projekta!

KLANJANJE PRED PRESVETIM OLTARSKIM 
SAKRAMNTOM

Svakog petka od 5.00 do 7.00 sati navečer za duhovnu 
obnovu   

župne zajednice, za obitelj i duhovna zvanja
DOĐIMO PETKOM U NAŠU CRKVU I
POKLONIMO SE PRED PRESVETIM

OLTARSKIM SAKRAMENTOM
  „Budite dakle nasljedovatelji Božji i hodite u ljubavi kao 
što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i 

žrtvu Bogu za ugodan miris“. (Ef 5, 1.2)
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ČITAČI:
Danas:
u 9.00 sati: Ivan i Rose Budiša
u 11.00 sati: Kristina Mesić i Ana Leško
Slijedeće nedjelje: 
u 9.00 sati: Maja Biskupović i Damir Kontrec
u 11.00 sati: Vedrana i Jelena Banjavčić
SKUPLJAČI KOLEKTE:
Danas:
u 9.00 sati: Josip Capan, Janko Crnić i Tomo Jelić
u 11.00 sati: Vinko Kozina, Mijo Zoretić i Nick Jurinić
Slijedeće nedjelje:
9.00 sati: Josip Bajić, Alen Benić i Ivan Valetić
11.00 sati: Bruno Mandić, Jozo Lučić i Josip Vrbos
BROJAČI KOLEKTE:
Danas: Marian Lajtman, Ivanka i Jure Tonković
Slijedeće nedjelje: Slavica Milardović, Kornelija 
Podstreleni, Stjepan Sorić i Iva Petrinović
PRIKAZANJE GOSPODINOVO U HRAMU ILI 
SVIJEĆNICA
U četvrtak, 2. Veljače Crkva slavi blagdan Prikazanje Gospodinovo 
u Hramu ili Svijećnica. Svečana sveta Misa i blagoslov svijeća u 
crkvi Hrvatskih mučenika u 7.00 sati navečer.
NAPOMENA: svijeće za blagoslov mogu se uzeti u predvorju 
crkve prije sv. Mise.
SVETI BLAŽ  I BLAGOSLOV GRLA
U petak, 3. Veljače Crkva slavi spomen dan sv. Blaža ili Vlahe, 
biskupa i mučenika. Na kraju sv. mise bit će blagoslov grla.
VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE
U utorak, 31. siječnja 2012. godine održat će se vjeronauk za 
Prvopričesnike u 7.00 sati, a za Krizmanike u 8.00 sati navečer. 
Molimo roditelje da redovito dovode djecu na vjeronauk i nedjeljnu 
svetu Misu.
PRVI PETAK U MJESECU:
U petak, 3. veljače 2012. godine prvi je petak u mjesecu. Prilika za 
sakrament sv. Ispovijedi od 5.30 do 6.30 sati.
PJEVANJE: 
U utorak: 31. siječnja 2012. godine održat će se pjevačka vježba 
za Župni zbor u 7.30 sati.
U četvrtak: 26. siječnja 2012. godine održat će se pjevačka vježba 
za Dječji zbor u 7.00 sati.
Z MATICE KRŠTENIH:
U nedjelju, 22. siječnja 2012. godine u crkvi Hrvatskih mučenika 
sakrament krštenja primio je: Aleksander Nikola Guštin, sin Nicka 
i Lidije Guštin rođ. Canjar. Roditeljima čestitamo i želimo puno 
uspjeha u odgoju njihove djece!
KONCERT ŽTO VATROSLAV LISINSKI
ŽTO Vatroslav Lisinski organizira koncert u nedjelju 5. veljače 
2012. godine u 12.30 sati (nakon sv. Mise u 11.00 sati) u župnoj 
dvorani. Ulaznice za koncert možete nabaviti nedjeljom nakon 
svetih Misa u predvorju crkve ili na tel. 905-824-5928. Cijena 
ulaznice je $ 10. Za vrijeme koncerta prisutnima bit će poslužena 
kava i kolači. Bit će organizirana i tombola (raffl e) koja će se 
održati za vrijeme koncerta. Karte za tombolu možete kupiti un-
aprijed, nedjeljom poslije sv. Misa.                                                                           
DAROVATELJI:
Prigodom krštenja sina, Aleksander Nikola Guštin-
Roditelji Nick i Lidija Guštin  $ 200.00
ZA CRKVU: 
Marija Pejak    $   30.00

Vide Menalo    $ 100.00
Ob. Branko Peroš   $ 100.00
Ante i Marija Grbić   $ 100.00
Ob. Michael Jezerinac   $   50.00
Mate Burazin    $ 100.00
Antonia i Sandy Marić   $ 100.00
Ob. Zdenko Bađari   $ 100.00
Marko i Sandra Gotovac    $ 100.00
N. N.       $ 100.00
Nikola i Milka Ružić   $ 100.00
Ankica Biondich    $ 100.00
John i  Anđelika Zelich   $ 100.00
Mira Tomljenović   $   50.00
Marija i Stipe Bebić   $ 100.00
Zdravko Nakić      $ 100.00
Ob.  Branko Balaban   $ 150.00
Nikola i Marija Boljkovac  $ 100.00
OBNOVA DVORANE I PROZORA:
Ob. Antun Petrinec     $ 200.00
Zora Marić    $ 100.00
Barbara i Janko Franković  $ 100.00
Ankica Marinić    $ 100.00
Mladen i Zlata Brozić   $ 100.00

Na svakom vašem daru, HVALA!

RASPORED SV. MISA U OVOM TJEDNU:
Večernje Sv. Mise su u 7:00 osim ako je drugačije 
naznačeno:
Ponedjeljak 30. siječnja: 
+  Dragica Jurinić
Utorak, 31. siječnja: sv. Misa u 9:00 a.m.
+  Marko i Ivana i Mara Obad
+  Vinko Barić
Srijeda, 01. veljače: 
+  Mila Leko
Četvrtak, 02. veljače:
+  Blaž i Marko Volf
+  Marija, Mirko i Zvonimir Grgesina
Petak, 03. veljače: 
+  Marko Lucić
+  Vlado Tomas
Subota 04. veljače: sv. Misa 6:00 p.m.
+  Dragica Jurinić
+  Josip Dunjko, i sve pokojne iz obitleji
+  Mato Horvat
+  Janko Popović
+  Ankica Jezerinac, i sve pokojne iz obitelji
+  Ankica Farkaš
+  Josip Kapušin, godišnjica
+  Ivan i Bara Sajko, godišnjica
+  Marica Cimeša, i sve pokojne iz obitelji
+  Oliver Peša, godišnjica
+  Zorka Peša
-   Na nakanue
Nedjelja 05. veljače: sv. Misa u 9:00 a.m.
+  Stjepan Bersek, godišnjica
+  Josip Blažina

SV. MISA 11:00 SATI ZA ŽUPNU ZAJEDNICU



BLAGDANI OVOG TJEDNA

PRIKAZANJE GOSPODINOVO – SVIJEĆNICA
 
Ovaj blagdan slavimo u četvrtak  2. 
veljače. Blagoslov svijeća, procesija 
i Sv. misa će biti u 7:00 sati uvečer. 
Toga dana slavimo i dan Bogu 
posvećenih osoba. Molit ćemo za 

svećenička i redovnička zvanja.

BLAGDAN SV.  BLAŽA - zaštitnika svih koji od grla boluju je 
u petak 3. veljače. Molitva za zdravlje grla – grličanje će biti te 
večeri za vrijeme Sv. Mise, te u subotu i nedjelju također.

STEPINČEVO  ćemo proslaviti slijedeće nedjelje 5. veljače 
svečanom Sv.misom i kratkom prigodnom recitacijom u 11:00 
sati. Pozivamo sve da se pridruže ovoj svečanosti.

ČITAČI
SUBOTA:  28. siječnja:     5:00  - Marina Repar      
NEDJELJA: 29. siječnja:  9:00 –  Josip i Katarina Marčinko      
                                           11:00 –  Damir Posavec, Ana 
                           Brinjak i Marija Piletić
SUBOTA:  4. veljače:         5:00  -  Snježana Parilac
NEDJELJA: 5. veljače:      9:00 –  Stjepo Marčinko
                                           11:00 –  Maja Boričević i Monika  
         Karlović

REDARI
SUBOTA: 28.siječnja:      5:00 –  Nikola Parilac i Zdenko Capan 

NEDJELJA: 29. siječnja: 9:00 –  Ivan Pocrnić i  Toni Jeličić  
                                          11:00 –  Josip Sajko i Josip Jurešić 
SUBOTA: 4. veljače:        5:00 –  Nikola Repar i Nikola Parilac 
NEDJELJA: 5. veljače:    9:00 –  Michael Mačečević i   
        George Maltar
                                          11:00 –  Drago Zekić i Ivan Pejaković
MINISTRANTI: 
SUBOTA: 28. siječnja :   5:00 – Jurica i Adriana Parilac,  
      Marko Repar i Franka Šubić.
NEDJELJA:29. siječnja: 9:00 – Katie i Neven Ivančić, 
Marko i Sarah Stajduhar, Vanessa i Matthew Hribljan
                                         11:00 –Filip Boričević, Karlo, Manda 
i Jelena Bobinac, Michelle Pejaković, Lucija i Magdalena 
Parić, Michael Krešić, Vanessa Žižić. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
NAŠI DAROVATELJI: 
CRKVA: Paul Hećimović   $  50.00
  Nicholas Špečić   $  50.00
  Dragan Šnjarić   $100.00
  Frano Gusić   $100.00
  Maria Čadež   $100.00
  Marija Pastuović  $110.00
  Božo Perić   $100.00
  Franjo Penić   $110.00
  Veselko Skoko   $  50.00 
  Vice Burazin    $100.00  
OBNOVA ŽUPNE KUĆE: 
  Društvo «LIKA» Oakville  $1000.00
ZA KIP «ISUSA U GROBU»
  Stipe Pavić   $200.00
Za sestre: Vice Burazin    $100.00 
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MISE:  
Subotom u 5:00 sati uvečer   
Nedjeljom u 9:00 i 11:00 sati ujutro           
Utorkom  u 8:00 sati ujutro  
Ostalim danima u 7:00 sati uvečer.
KRŠTENJA: Najaviti mjesec dana ranije radi priprave roditelja i 
kumova. Kumovi, prema propisima Crkve, trebaju biti praktični 
katolici. Ukoliko su oženjeni moraju biti vjenčani u Katoličkoj Crkvi. 
Moraju imati primljene sakramente pričesti i potvrde i navršenih 16 
godina. Ako nisu članovi naše župe, trebaju donijeti potvrdu od svog 
svećenika, a ako su članovi naše župe trebaju se dogovoriti sa župnikom.
VJENČANJA: samo subotom. Potrebno je prijaviti se najmanje

6 mjeseci prije. Ukoliko postoji neki nedostatak (sakramenata ili 
potrebnih dokumenata) treba se prijaviti godinu dana prije plani-
ranog datuma. Datum se ne može odrediti prije nego što se obavi 
razgovor sa svećenikom.  Svi mladenci moraju imati posebne pouke 
za vječanje (Marriage preparation course).
ISPOVIJED: je pola sata prije Mise. 
BOLESNICI: Bolesnike nastojimo posjećivati redovno, a iznimno 
na poziv bilo kada i u bilo koje vrijeme. 
UREDOVNO VRIJEME: Od utorka do petka: 9:00 - 12:00 sati 
prije podne te od 15:00 -18:00 sati poslije podne.  
Subotom od 14:00 -16:00 sati. PONEDJELJKOM URED NE RADI. 
RENTANJE DVORANE: Vera i Mato Rogalo: 905-338-9110 ili cell: 905-510-2060



KRIZMA će u našoj župi biti u nedjelju 19. 
veljače 2012. u 11:00 sati.
VJERONAUK ZA KRIZMANIKE je srije-
dom od 7:00 do 8:30 navečer. 
MOLIMO roditelje krizmanika da svoju djecu re-

dovno dovode na vjeronauk u crkvu, a OBAVEZNA je i nedjelj-
na Sv. misa.

PRVA PRIČEST će u našoj župi biti 29. 
travnja 2012.
VJERONAUK za prvopričesnike je nedjeljom 

nakon kasne Mise.

KLANJANJE PRED PRESVETIM je svakog četvrtka od 6:00 
do 7:00 uvečer. Dođimo i molimo za svećenička i redovnička 
zvanja i za obitelji u našoj župi. 

 HODOČAŠĆE SV. JOSIPU U MONTREAL   
Hodočašće organizira 
župa Presv. Trojstva 
iz Oakville-a. Po-
lazak bi bio auto-
busom u subotu 17. 
ožujka rano ujutro 
(oko 6:00 a.m.), a 
povratak u nedjelju  
18. ožujka uvečer. 
Prisustvovali bismo 
Sv. misi devetnice u 
subotu uvečer u 7:30 
sati i u nedjelju u 
11:15 sati. 
Cijene po osobi - 
autobus i hotelski 
smještaj, po dolasku 

večera, sutra doručak i ručak, takse i tips: $ 210 (2-krev.), 
$200 (3-krev.) i $ 190 (4-krev.)  

JEDAN AUTOBUS je pun. Ako vas se do nedjelje 26. veljače 
2012. prijavi dovoljno za još jedan autobus – bit će.
Svi zainteresirani neka se što prije prijave i uplate cijenu 
hodočašća u župni ured hrv. župe u Oakville-u na tel. 905-842- 
2386 ili kod sestara na broj: 905-845-5272 
Zadnji dan prijave i uplate za oba autobusa je 26. veljače.

INFORMATIVNI SASTANAK ZA ZARUČNIKE koji 
se žele vjenčati ove godine  u našoj župi bit će u nedjelju 29. 
siječnja 2012. u 4:00 sata poslije podne u župnim prostorijama.

PROSLAVA U KATEDRALI U HAMILTONU ZA SVE 
KOJI SLAVE GODIŠNJICE BRAKA: 25-tu, 40-tu, 50-tu ili 
60-tu bit će u nedjelju 9. rujna  u 2:00 sata poslije podne. Misu 
predvodi ordinarij bishop Douglas Crosby. Svi zainteresirani 
dužni su ispuniti prijavnicu koja se nalazi na oglasnoj ploči u 
crkvi.

RASPORED ŽUPNIH SLAVLJA - Parish Events - u 2012.
 STEPINČEVO - 5. veljače
 KRIZMA – 19. veljače 
 KORIZMENO - KARITATIVNI RUČAK – 1. travnja 
 PRVA PRIČEST - 29. travnja
 PRESV. TROJSTVO - 03. lipnja 
 ŽUPNI PIKNIK - 17. lipnja
 SV. ANA - 26. srpnja
 ŽUPNI BANKET - 17. studenoga
 BOŽIĆNA PRIREDBA – 8. i  9. prosinca

S BLAGOSLOVOM KUĆA I OBITELJI  nastavljamo 
prema dogovoru.

RASPORED MISA KROZ OVAJ TJEDAN
Mise kroz tjedan su u 7:00 uvečer, osim ako je drugačije 

naznačeno.

PONEDJELJAK: 30. siječnja: Martina     
Svi + branitelji - ob. Jure Čagalj                                  
Svi + kojih se nema tko spomenuti – ob. Jure Čagalj
UTORAK: 31. siječnja: Ivan Bosco misa u 8:00 ujutro kod 
sestara
+ Dragica Vinski – Sofi ja Pavlović
+ Anica Knežević – ob. Drago Galić
SRIJEDA: 1. veljače: Brigita, Miroslav   - misa kod sestara
+ Živko Marić – ob. Parić            
+ Vjekoslav Banković(god.) - župa
ČETVRTAK: 2. veljače: PRIKAZANJE GOSPOD. 
SVIJEĆNICA
+ Vjekoslav Banković – N.N.          
U zahvalu – ob. Nando Gregov      
PETAK: 3. veljače: Blaž, Vlaho   
+ Ivan Krešić – supruga i djeca                    
Na nakanu – N.N.                     
SUBOTA: 4. veljače: Veronika   misa u 5:00 uvečer
+ Joso i Eva Tomljenović i svi + iz ob. Baburić i Tomljenović 
– ob. Baburić
+ Zora i Viktor Starčević – kćerka Darka i ob.  
+ Višnja Lončar – ob. Draka Matić                     
+ Ljuba, Majdo i Vida Čulig (god.) - Ivan i Marica Čulig
Svi + iz ob. Čulig – Ivan i Marica Čulig 
NEDJELJA: 5. veljače: 5. NED. K. GOD.  Agata    
9:00 sati
+ Anica Knežević – ob. Dragan Šnjarić 
+ Mijo Jezerinac – ob. Jezerinac  
+ Dragica Vinski – ob. Peter Hećimović
+ Ankica Jezerinac – kćerka Nada Radoš i ob.  
+ Ivan Mandarić – Vice Mandarić          
+ Milan Rukavina – ob. Ivan Kučan                      
+ Anica Knežević – ob. Marko Muić
+ Zora Povrženić – ob. Augustin Bakarić 
+ Zvonko Kučinić – Zvonko Stepić         
+ Jelena Paulić – Zvonko Stepić 
+ Jure Rupčić – Zvonko Stepić 
+ Vinko Kolar – ob. A. Bakarić 
Na nakanu – ob. Luka Putica 

11:00 SATI – SV. MISA ZA SVE ŽUPLJANE
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